Jleonapa JiisiepuiiH HIPIMKUT OJIMMITHAIBIH
3aliHbI HIATHBI JOPOBAYIIIP WIAT

2012.12.18 booox xyeayaa: 3 yae

1. Tom kBagpaTaac HAT TaJdl Hb YI KBaJpaThlH Tall A23P OPIIUX KUKUT
KBaJIPATBHIT yXaXX aB4Ydd. YYCCOH 8—OHIIOTTUIHH MEPUMETP TOM KBaJPATBIH I1€
pumeTpasc 40%—oop ux 601 Tanbail Hb TOM KBaJpaThiH Tajbairaac X379H
MpolLeHToOop Oara B3?

2. Hatypan TooHsl 1 6a eepeec Hb siraatail XyBaardur ">KMHX9H?'" XyBaard
3K HIPIRHA. [3Cc mapaancaH 3 MMPXAT TACUI TOO Orerjpkidd. DXHUNW TOOHBI
TOTII XaMTMWH UX KUHX3HD? XyBaardur OJiK33. /lapaaruiiH TOOHBI COHATOU
XaMI'MUH HX )KMHX3H? XyBaarduir ojoB. CyyJHMIH TOOHBI TATII XaMTUMH UX
KUHX3H? XyBaarduir oJpk33. OH3 3 XyBaaruuiH Huiinosp 2013 rapu 6omox

yy?

3. AB = 1 tantait ABCD napasienorpaMmMblH BC TallbIH OyHIaX 11T M OaiiB.
£AMD = 90° 6ox BC TaJbIH yPTHIT OJ1.

4. Ilapuk, MatpockuH 2 yyjablH TOHpPOT 3aMaap [aHaap TyJirax OalcaH
0ereeJl 3aMbIH XaracT yyJl ©IrCOX, XapWH VJACIH XaracT Ypyydax sBIar
0aik33. Yyl ercexaee Ti3p 2 TOITMOJI MKW XypATand Oalx 0a XapuH yyia
ypyyaaxan 14 4 gaxuH ux Xyparad sspar Oans. Illapuk MaTtpockuHI
XaMTUH OMPTOXI00 4 KM—33p XOMHO, XapyUH XaMI'MHH X0IA0X100 13 kM—33p
XOMHO XOIOPI0T 0OJT TOMPOT 3aMbIH HUUT YPTHIT OJ1.

5. 3apuM Hb SIMArT YH3H X3J3T, VJIJICOH Hb IMartT xyaaj X331 10 xyHa 1-3ac¢
10 XypTdan TOOT HAI, HArIIP Tapaax erdi’l. XyH Oypasc "TaHbl TOO 2-1
xyBaargax yy?" rak acyyxana 3 xyH "tuiM" rax xapuyinas. Jlapaa Hb XyH
Oypa3c "Tanbl TOO 4-7 XyBaarmax yy?" rak acyyxag 6 XyH "THHAM" T3k
XapuyJsiaB. DUACT Hb XYH Oypa33c "TaHbl TOO 5—71 XyBaarjgax yy?" rax acyyxanu 2
XYH "THM" 1% XapuynaB. XyAalld XyMYYCT siMap TOOHYYJ ©rcoH 037



